

進入新天新地的心志！

上回分享到「新天新地」與神「開始的創造」，請再復習參考之！要知道「沒有一個人、壞到一地步，救恩無法拯救；也沒有一個人、好到一地步，不須要救恩！」因此，人人都須要救恩！

有些父母分享，他們的孩子一切都「好」！非常乖巧，所有的事情都自動自發，功課和活動都是自己料理，一點都不須要操心，一切都「甚好」。感謝神！這是神賜的恩典，但父母必須要培養他們「進取心」，使他們生命有竭力進入「新天新地」的心志！不然就太可惜了，神所賜的樣樣都「好」，而且所有一切都「甚好」；但至終卻辜負了神的恩典！切記啊！

因為，只有在基督裏的人，乃是一個新創造(林後五 17)，但必須靠十字架成就的救恩，才把罪除去(加五 24)，並作新造的人(加六 15)。唯獨靠主耶穌基督成就的救贖，藉著寶血潔淨萬物，聖靈治死一切罪性，三一神成就的救恩，世界萬物才成為完美的「新天新地」，才不會有任何罪惡或敗壞的可能性！

啟示錄 21:2 告訴我們：「我又看見聖城新耶路撒冷由 神那裡從天而降、預備好了、就如新婦妝飾整齊、等候丈夫。」『新婦』表徵屬靈的教會乃是基督的身體(弗 1:23)；『丈夫』表徵基督(弗五 25~32)。所以，父母必須培養孩子們的「進取心」，有進入「新天新地」的心志，必須日益更新，邁向成熟，得到更豐盛的生命！願神幫助我們作父母的更當如此，阿門！